

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

JONATHAN DÍAZ CISNEROS

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA2/0681/2023

OBJETO DE LA COMISIÓN:

GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN: SANTIAGO TEXCALCINGO, SAN FRANCISCO HUEHUETLÁN, SAN LORENZO

CUAUNECUILTITLA, SAN PEDRO OCOPETATILLO Y SAN MARTÍN TOXPALAN; OAX.

FECHA DE COMISIÓN: 24 Y 25 DE OCTUBRE DE 2023

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 24 DE OCTUBRE DE 2023

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA AL MUNICIPIO DE SANTIAGO TEXCALCINGO.
- * INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA) UNA VEZ QUE LLEGUE AL MUNICIPIO PARA EL EVENTO, TAMBIÉN REALICE PRUEBAS DE AUDIO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO, AL TERMINO DESMONTE EL AUDIO.
- * PERNOCTE EN EL MUNICIPIO.

DÍA 25 DE OCTUBRE DE 2023

- * ME FUI AL MUNICIPIO DE SAN LORENZO CUAUNECUILTITLA.
- * INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA) UNA VEZ QUE LLEGUE AL MUNICIPIO PARA EL EVENTO. TAMBIÉN REALICE PRUEBAS DE AUDIO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO, AL TERMINO DESMONTE EL AUDIO.
- *AL TERMINO ME FUI AL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN TOXPALAN.
- * INSTALE EL AUDIO (CONSOLAS), REALICE PRUEBAS DEL AUDIO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- * DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO.
- * AL TERMINO DEL EVENTO, REGRESE A LA CIUDAD DE OAXACA

COMISIONADO:

C. JONATHAN DÍAZ CISNEROS

NOMBRE Y FIRMA

LIC. IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO